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вразила нас інформацією: «Все добре. Почали з 1051-ї пісні». А
загалом ще киянка записала від співачки понад десяток нових
пісень.

Після тої зустрічі крупівську співачку все менше можна було
побачити на різноманітних творчих заходах. Востаннє, здається, я
зустрів її на музейних гостинах у Рівному десь років п'ять тому.
На жаль, свій 80-літній ювілей вона вже відзначила за межами Ук-
раїни, де навряд чи хтось її достойно привітав. Але в Рівному її
пам'ятатимуть завжди. І свідченням тому є проведений 26 жовтня
2016 року творчий вечір на кафедрі музичного фольклору, де теп-
лими словами про Уляну Кот відгукнулися викладачі кафедри та
запрошені гості. Студенти-фольклористи виконали кілька пісень
з її невичерпного репертуару і можна не сумніватися, що ці твори
назавжди будуть вписані у книгу духовних музичних скарбів не
лише нашого краю, а й усієї України. Бо ж на таких талантах три-
мається споконвічне національне мистецтво.

Юрій РИБАК, кандидат мистецтвознавства,
доцент кафедри музичного фольклору РДГУ, 2017 р.

БЕРЕГИНЯ ТРАДИЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ
УКРАЇНСЬКОГО ПОЛІССЯ

Пливуть, пливуть лебедики тихою водою... Отак і літа сплива-
ють. 26 жовтня 2016 року відомій у нашому краї співачці, берегині
традиційної культури Полісся, заслуженому майстру народної
творчості України Уляні Петрівні Кот виповнилося 80 років. З
цього приводу на кафедрі музичного фольклору Інституту мис-
тецтв РДГУ з ініціативи старшого викладача Людмили Гапон від-
бувся творчий вечір, де були присутні не лише студенти і викла-
дачі кафедри, а й запрошені гості, які знають і безпосередньо
спілкувалися з Уляною Петрівною. Це – завідувачка відділу фоль-
клору та етнографії комунального закладу «Рівненський облас-
ний центр народної творчості» Рівненської обласної ради Катери-
на Аркадіївна Приймачук, керівник Етнокультурного центру
Рівненського ПДМу Віктор Павлович Ковальчук та онука Уляни
Петрівни – випускниця кафедри музичного фольклору Вікторія
Воят.

Майже всі студенти кафедри, хоч і не знайомі особисто зі
співачкою та майстринею Уляною Петрівною Кот, проте добре
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обізнані з її творчістю і залюбки переймають репертуар співачки.
Практично жоден академконцерт не обходиться без пісень, запи-
саних від Уляни Кот. Найвідоміші з них лунали і на творчому ве-
чорі: студентка ІІІ курсу Софія Тихончук виконала «Пливуть,
пливуть лебедики», студентка ІІ курсу Вікторія Пашинська «Під
яблунькою солоденькою» (клас старшого викладача Людмили Га-
пон), студентка І курсу Юлія Данчук «Колісоньку коліхала«(клас
доцента Раїси Цапун). У виконанні ведучої вечора, викладача ка-
федри Людмили Алієвої прозвучала пісня «Ой ти, дубе зелєнень-
кий», а доцент кафедри Раїси Цапун разом з усіма присутніми ви-
конала весільну «За новою да светліцею». Випускниця кафедри
2015 року Марія Дехтяр (клас старшого викладача Людмили Га-
пон) презентувала власний диск «Пісні з голосу Уляни Кот у ви-
конанні Марії Дехтяр» та заспівала одну з пісень «Ой під містом
Берестечком».

Талант співачки Уляни Кот відкрив наприкінці 70-их рр. ХХ ст.
у той час завідувач відділу фольклору Рівненського обласного бу-
динку народної творчості, нині директор Інституту мистецтв
РДГУ Степан Іванович Шевчук. Під час зустрічей з виконавицею
ним було записано сотні різножанрових пісень, псалмів, легенд,
приказок та інших творів. Пізніше записи від Уляни Петрівни
здійснювали Галина Верховинець, Софія Грица, Раїса Цапун,
Людмила Гапон, Катерина Приймачук, Кузьма Смаль, Ірина Кли-
менко, Віктор Ковальчук, Юрій Рибак, Вікторія Кот, Яна Куриш-
ко та інші збирачі. Окремі народновокальні твори у виконанні
співачки були записані на платівку у видавництві «Мелодія».

Вечір відбувся у затишній атмосфері, переглядалися фотоілюс-
трації та відео з виступів Уляни Петрівни, спогадами про теплі
зустрічі з нею ділилися присутні гості та викладачі кафедри, слова
подяки лунали від онуки співачки Вікторії. Завершилася зустріч
традиційним побажанням ювілярці многих і благих літ у доброму
здоров'ї.

Людмила АЛІЄВА,
лаборант кафедри фольклору РДГУ, 2016 р.

ТАК ЩАСЛИВО СКЛАЛАСЯ ДОЛЯ
1969 року в с. Крупове при сільському клубі завідувачка Раб-

чевська Ніна Михайлівна за підтримки директора районного бу-
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